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Vijeće športske arbitraže Hrvatskog olimpijskog odbora- II. Stalno vijeće, u sastavu Mladen Žuvela, 
dipl. .:pravnik, kao predsjednik te Stanko Hautz, dipl. pravnik i Zlatan Turčić, dipl. pravnik, kao članovi 
vijeća, u predmetu izdavanja ispisnice Dragi Kuzmanu iz TK «Stobreč» iz Stobreča, temeljem odredbe 
čl. 22 Pravilnika o postupku pred Vijećem športske arbitraže Hrvatskog olimpijskog odbora («Narodne 
novine», br. 72/99) na sjednici održanoj 23. travnja 2002. usvojilo je slijedeće 
 
 

PRAVNO MIŠLJENJE 
 

 
Hrvatski teniski savez (u daljnjem tekstu: HTS) zastupan po v. d. Glavne tajnice Suzane Knežević, 
obratio se je Vijeću športske arbitraže (u daljnjem tekstu VŠA) tražeći mišljenje o tome da li je TK 
«Stobreč» dužan izdati ispisnicu svom igraču Dragi Kuzmanu, čiji su roditelji( igrač je maloljetan) 
zatražilo ispisnicu iz kluba i raskid ugovora koji su zaključili igrač (zastupan po roditeljima) i Teniski 
centar Stobreč - d.o.o. Stobreč. Naime, prema navodima zahtjeva za mišljenje TK «Stobreč» je odbio 
izdati ispisnicu «do podmirenja troškova koji su nastali od potpisivanja ugovora». 
Iz pribavljenih pisanih materijala (koje je VŠA zatražila od HTS) proizlazi slijedeće:  
 
TC «Stobreč» iz Stobreča (inače trgovačko društvo - d.o.o. - registrirano i upisano kod Trgovačkog 
suda u Splitu) te Branka i Miljan Kuzman, za sebe i kao zastupnici svog maloljetnog sina Drage, 
zaključili su l. ožujka 1997. Ugovor kojim se:  
 

- društvo obvezuje osigurati na svoj trošak i rizik igraču prvoklasnog trenera, odlazak na tumire 
u tuzemstvu i inozemstvu, stručnjaka za skrb o fizičkoj spremi, športsku opremu, teniski teren i 
savjetodavnu stručnu pomoć, a  

- športaš(igrač) obvezuje se provoditi športski program Društva, pridržavati se uputa liječnika, 
prihvatiti obveze koje proizlaze iz društva i nastupanja za klub (društvo). 

 
Stranke su nadalje ugovorile .da će društvo uložiti «značajna materijalna sredstva» za športski razvoj, 
a da će društvo od zarade koju ostvari igrač imati pravo na 50% za sebe . Ugovor je zaključen na 
određeno vrijeme- «koje je određeno brojem godina i mjeseci nakon završene 18 -te godine, koje je 
jednako vremenu od zaključenja ovog ugovora pa do navršene 18-te godine športaša». 
 
Ako igrač prije navršene 28. godine života prestane igrati turnirski tenis bez posebnog sporazuma 
stranaka o tome, tada se trajanje ugovora produžuje za trostruko vrijeme preostalo do isteka 
ugovorenog roka. 
 
Predviđena je također i ugovorna kazna ako bi športaš ili njegovi roditelji zaključili drugi ugovor ili 
predugovor s trećom osobom u tijeku ovoga ugovora. 
U točki 8. ovog ugovora stranke su ugovorile da će «nesporazume pokušati riješiti mirnim putem» a za 
«slučaj prijepora ugovaraju nadležnost suda u sjedištu društva u vrijeme pokretanja sudskog 
postupka». 
 
 
 



Stranke su suglasne da je društvo ovlašteno zatražiti zaštitu i pred organima športskih udruga, 
neovisno o tome što je ovo građansko-pravni ugovor. 
Prema odredbi članka 29. Pravilnika o upisu u registar HTS od 17. rujna 1999., ugovori između igrača 
i teniskih klubova «moraju biti upisani u registar koji se vodi kod HTS-a»,a ugovorne obveze koje 
proističu iz ugovora koji nisu upisani u registar kod HTS neće se uzeti u obzir kao zapreka za 
nesmetani prijelaz. 
 
Na upit VŠA HTS-u da li je navedeni ugovor registriran u HTS, odgovoreno je dopisom da taj ugovor 
«početkom ove godine nismo mogli naći, ali je bivši glavni tajnik potvrdio usmeno da je imao ugovor, 
ali ga je u međuvremenu zagubio». 
 
Iz ovog podatka nije razvidno da li je taj ugovor upisan u registar u smislu članka 29. Registracijskog 
pravilnika. 
 Ako dakle ovaj ugovor nije upisan u registar ugovora u HTS, (što je potrebno utvrditi u postupku 
izdavanja ispisnice) onda odredbe ugovora ne mogu biti uzete u obzir prilikom prijelaza igrača, 
odnosno za izdavanje ispisnice. 
 
No bez obzira na okolnosti da li je ili nije navedeni ugovor zaključen između igrača i njegovih roditelja 
te Teniskog centra, po ocjeni VŠA, isti ne može biti zapreka da se igraču izda ispisnica radi prijelaza u 
drugi klub. Iz sadržaja ugovora proizlazi da se u ovom slučaju ne radi o športskom ugovoru, je, kako je 
i navedeno u točki 8. istoga, to je «građansko-pravni ugovor» pa za raskid toga ugovora i posljedice 
raskida odnosno nepridržavanja odredaba ugovora vrijede pravila i propisi civilnog-građanskog a ne 
sportskog prava. U ovom slučaju došle bi do primjene odredbe Zakona o obveznim odnosima. 
U odredbama Pravilnika o upisu u registar HTS nema odredaba o tome kada se može uskratiti 
izdavanje ispisnice, niti drugih detaljnijih odredaba o prijelazu igrača iz kluba u klub. 
 
Zaključno je mišljenje VŠA da nema zapreke da se igraču Dragi Kuzmanu izda ispisnica i Teniskog 
kluba za koji je sada registriran. 
 
Eventualne obveze igrača prema klubu i obratno, prema postojećim propisima ne mogu bit razlogom 
da se igraču ne izda ispisnica i da ne može prijeći u drugi teniski klub, već klub ili igrač mogu svoja 
potraživanja ostvarivati- kako je to navedeno u citiranom ugovoru pred nadležnim sudom. 
 
Na kraju treba istaknuti, kako nije sasvim jasno iz pribavljene dokumentacije, da li je ugovorna stranka 
iz navedenog ugovora Teniski centar «Stobreč» d.o.o. Stobreč član- udruga registrirana u Teniskom 
savezu kao udruga-teniski klub u smislu odredaba Registracijskog pravilnika ili je to Teniski klub 
«Stobreč», te se za sada ne može razabrati je li su to dvije istovjetne pravne osobe-udruge i za koju je 
registriran kao igrač Drago Kuzman. 
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